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REKLAMACJA

Dotyczy: rozliczenie kosztów zużycia i podgrzania wody za okres od 01.01.2014 do 31.05.2014

	W dniu 23.07.2014 zapoznałem się z owym pismem. Kwota jaką ujrzałem na rachunku tj. 40,67zł za „podgrzanie” wody jest wręcz niebotyczna do jakości „cieczy” jaką otrzymałem. Słowo podgrzanie celowo zostało opatrzone cudzysłowem, gdyż woda niejednokrotnie płynęła zimna, bądź zanieczyszczona związkami żelaza (charakterystyczna brązowa barwa oraz metaliczny posmak). Kieruję Państwa do zapoznania się z Dz. U. Nr 75 poz. 690 z 2002r. § 113 pkt. 1. 
	Ilość wody ciepłej jaką zużyłem tj. 20m3 spowodowana była ciągłym „spuszczaniem” brudnej wody – w celu umycia się w „czystej” wodzie. 
	W związku z powyższym liczę na umorzenie 2/3 kwoty za „podgrzanie” wody tj. 813,40*= 542,27zł. Do całego rozrachunku nie doliczam strat jakie zanieczyszczona woda spowodowała – zniszczone ubrania, pościel, uszkodzenie zmywarki, ociekacz do naczyń i sztućce - na nich pojawił się tlenek żelaza. Także znaczne zużycie środków chemicznych, po które wielokrotnie należało sięgać po każdym użyciu ciepłej wody.  
Aby nie być gołosłownym do pisma dołączam kilka zdjęć. Jeśli materiał jest niewystarczający, mogę dostarczyć nagrania wideo.

Z poważaniem  
Ja
